



В Ставропольском крае прошла спартакиада между сотрудниками краевого управления СК России



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведена спартакиада по четырем видам спорта: лёгкой атлетике (бегу), плаванию, баскетболу, волейболу. Целью мероприятия стало как поддержание сотрудниками СК России уровня физической подготовленности, так и укрепление товарищеских связей.

С напутственными словами к участникам спартакиады обратилась старший помощник руководителя следственного управления Людмила Артамонова: «Проводимая спартакиада – это настоящий праздник для всех участников! Это возможность продемонстрировать свою спортивную подготовленность, необходимую для обеспечения профессиональной деятельности, умение показать свои лучшие возможности».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Старший помощник руководителя пожелала участникам спартакиады с максимальным напряжением превосходить соперников в быстроте действий, силе и меткости подач.

Несмотря на загруженность, большое количество дел, следователи продемонстрировали наличие хорошей физической подготовки и присутствие командного духа.

Победители и призёры спартакиады были награждены грамотами руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Игоря Иванова.

Изображения



20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1793662>